



Protokoll til menighetsrådsmøte

Dato: 19.3.2024
Sted: Slemmestad kirke, kirkestuen
Tid: 19:00 – 21.00
Åpning: Gerd Hanne
Beverting: Gerd Hanne

Til stede: Hans Tune, Britt Volden, Marita Bjørke Ådland, Birger Auke, Gerd Hanne
Fosen, Kristin Wold, Anne-Marie Hogstad

Meldt forfall: Alise Thue

25/24 Godkjenning av innkalling og sakliste

Vedtak: Godkjent

26/24 Godkjenning av protokoll fra møtet den 27.2.24.

Vedtak: Godkjent

27/24 Årsmøtet 7.4.24 status

Da daglig leder har vært sm siden desember har vi invitert Lisbeth Eriksen til å delta på årsmøtet for å bistå på økonomisiden. Hun har sagt seg villig til å komme.

Årsmøtepapirer samles og gjøres tilgjengelig for årsmøtet av Marita. Grupper som tidligere også har sendt inn årsrapporter er bedt sende inn dette ila uke 10.

Thina og Marita forteller kort om arbeidet som pågår i menigheten for årsmøtet.

Det er ønsket at hele menighetsrådet inklusiv varamedlemmer deltar på årsmøtet.

Årsmøtet finner sted i kirkestuen etter kirkekaffe. Effektivitet mtp tidsbruk er nyttig.

Vedtak: Godkjent.

28/24 Innspill til ny biskop i Oslo Bispedømme

Forslag til nominasjon. Frist: 14.4.24

Vedtak: Rådet gir, etter diskusjon og gode innspill, oppgaven om å sette opp kriteriene til soknepresten.

Våre kriterier er da:

1. Ein biskop for heile Oslo bispedømme og det mangfaldet som finst i bygd og by og som varierer mellom bygd og by
2. Ein biskop som er medviten på kommunikasjon i både sosiale medier og media generelt
3. Ein biskop med evne til å lytta, reflektera og vera open for heile kyrkjelandskapet
4. Ein biskop med sosialt engasjement og interesse for samspelet mellom lokalsamfunn og kyrkje og ulike aktørar
5. Ein biskop som er tydeleg i det teologiske og kommunikasjon rundt dette med prestar og andre tilsette i bispedømmet
6. Ein biskop som er villig til å prioritera vigsling og ordinasjon lokalt og som prioriterer visitasar

29/24

Økonomi

Dette er ønsker og krav som har kommet opp vinteren 2024.

PS: Ikke prioritert rekkefølge på sakene.

	Hvem ønsker penger	Til hva	Hvor mye ønskes
1	Annette Nordmo	Solistmikrofon Slemmestad	30 000,- +2.500
2	Thina/Elisabeth	Ledertreningskurs London	2 000,- 10 000,-
3	Halvor	Konfirmantarbeid	20 000,-
4	Fellesrådet	Lys i kirken 1	15 000,-
5	Vårt land og Aftenposten	Avisannonse	3000,-

1. Solistmikrofon: Egentlig et eget lite anlegg.

Vedtak: Vi trenger mer informasjon om hva dette innebærer i praksis ved bruk. Saken kan eventuelt vedtas på neste møte. Da vil i så fall Slemmestad Kirkeforening inviteres til å bidra med 15 000 kroner.

2. London: Ønsker støtte mellom 2000,- og 10 000,- kr.

Vedtak: Godkjent med kr: 5000. På post for ung leder i regnskapet

3. Konfirmantarbeid: Vi har tidligere tatt betalt for det som skal være gratis.

Vedtak: Vi øremerker kollekten på konfirmasjonene til konfirmantarbeidet.

4. Lys i kirken. Dette er kjøpt inn og montert.

Vedtak: Godkjent. Går inn på post 200 i budsjettet.

5. Avisannonse: Fellesrådet annonserer ikke for alle Asker-kirkene lengre. Det blir derfor en årlig utgift for hver menighet på 3000kr.

Vedtak: Godkjent

30/24

Misjonsprosjekt

Vi får besøk av Ingun Yri Øystese fra samarbeid menighet og misjon (smm) i Oslo Bispedømme 21.5.24. Hun vil fortelle om de 7 ulike valgene vi har til misjonsprosjekt i menigheten. Vår utfordring: Hvilken profil vil vi at prosjektet vi skal støtte skal ha?

- Diakonalt; fokus: helse, opplæring, bærekraft?
- Støtte lokalt; opplæring, dåpsundervisning?
- Menneskerettigheter og trosfrihet/dialogarbeid?

Tatt til orientering. Vi tenker igjennom dette til neste møte. Se link fra Marita.

31/24

Deltakelse på menighetsrådsmøter

Det er ønsket at første vara deltar på alle møter. Slik er vi rustet til fullt råd ved plutselig forfall til møtet.

Vedtak: Godkjent.

32/24

Protokoll fra møtene

Vedtak: Protokollene legges ut på hjemmesiden når de er godkjent av menighetsrådet. Dette gjøres av daglig leder.

33/24

Valg av medlemmer til årsplanarbeid

Vedtak: Komitéen består av følgende medlemmer: Gerd Hanne Fosen, Kristin Wold, Hans Tune, Marita Bjørke Ådland.

Komitéen har følgende mandat: Det jobbes mot et strategi- og planleggingsdokument for denne valgperioden. Gerd Hanne sender ut innkalling til gruppa.

34/24

Orientering fra stab og fellesråd

- Daglig leder er sykemeldt, og blir det en tid fremover. Det søkes etter vikar for henne. Stillingen er tidsbegrenset fremover til 31. mai 2025.
- Det fungerer godt med vikaren for Halvor, Linda Holm Hansen.
- Torsdagsmiddagen ønsker hjelp til oppvasken.
- Ønske om vasking på dugnad innvendig, kjøkken, kirkestue og kirketorget. Torsdagsmiddagen vil da betale for oppmaling av disse

rommene. De har tatt kontakt med en maler som skal se på hva som må gjøres.

Vedtak: Tatt til orientering

35/24

Eventuelt

Minner om at møtet 23.4 er berammet til 18:30-21:00 gr. besøk av kirkesjefen.

Det kom opp ønske om sak til neste møte: Ny innkjøring til Nærsnes kirke

Språkkaféen har søkt om støtte til innkjøp av noen bøker til bruk for norsktreningen.

Vedtak: Vi støtter Språkkaféen med 500 kroner til innkjøp av bøker.

22.3.2024

Anne-Marie Hogstad